
Громадська організація


Клуб рибалок України



У 2018 році група ентузіастів та любителів риболовлі з 
різних куточків Донецької області зібралася разом, 
щоб обговорити можливість створення організації, яка 
б об’єднала всіх шанувальників цього захоплення. 
Нашою метою було створення спільноти, яка б не 
тільки підтримувала інтереси рибалок, але й сприяла 
розвитку сталого рибальства та збереженню водних 
ресурсів країни.



З перших днів свого існування  ГО “Клуб рибалок 
України”  активно організовувала різноманітні заходи, 
включаючи регулярні риболовні турніри, семінари та 
тренінги з техніки риболовлі та екологічної 
відповідальності. Завдяки цим ініціативам, "Клуб 
рибалок України" швидко завоював прихильність.



З роками, як реагування на запит суспільства, "Клуб 
рибалок України" масштабувався і розширив свою 
діяльність. 


Історія створення
Ми спільнота однодумців, де кожна 
вудочка має свою історію.

Ми – не просто група любителів 
риболовлі, а команда, що об’єднується 
для допомоги людству та активного 
покращення умов життя звичайної 
людини.
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215 осіб
800 волонтерів

Команда ГО "Клуб рибалок України" налічує

та

у 15 регіонах України
Діяльність

За 6 років діяльності ми за підтримки партнерів відкрили 
29 просторів та реалізували близько 1000 суспільно 
важливих ініціатив та активностей у різних регіонах 
України. Активно сприяючи сталому розвитку та 
екологічній свідомості ми стали лідером ефективних змін.
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покращити суспільство шляхом об’єднання небайдужих і відповідальних 
людей у напрямку сталого розвитку.


групові та індивідуальні юридичні консультації



групові та індивідуальні психологічні консультації  
(для дорослих та дітей, разом та окремо)

забезпечення постраждалого населення 
гігієнічними наборами



комплексна підтримка постраждалого населення 
у підготовці до зими
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реалізація проєктів, що сприяють безпечному 
отриманню шкільної та позашкільної освіти дітям 
на прифронтових територіях



якісна неформальна освіта для дітей та молоді



консультації з організаційного розвитку та 
стратегічне планування, а також індивідуальне 
менторство для лідерів молодіжних рад та 
громадських об’єднань
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ЗАХИСТ

WASH та SNFI

ОСВІТА ТА МОЛОДЬ

Наша місія:

Напрями діяльності 
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Основні цільові групи та 
бенефіціари організації


Любителі риболовного спорту Внутрішньо переміщені особи

Діти та молодь

Волонтери та волонтерські організації

Ветерани та їх сімʼї

Цивільне населення, що постраждало внаслідок воєнних дій
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Керівництво громадської організації 
“Клуб рибалок України”

Ярослав Бойко Ігор Дзержинський Юлія Борисова Роман Кобець Андрій Копілевич
голова організації виконавчий директор програмна директорка операційний директор технічний директор



Наші проєкти



08

Проєкти, орієнтовані на дітей

Створено 7 цифрових освітніх центрів (DLC)  для 
забезпечення доступу до цифрового та 
надолужуючого навчання для 4000 дітей у 
Донецькій області.  



Цифрові Освітні Центри (DLC) — це 
мультифункціональні простори, де кожна дитина 
може отримати доступ до широкого спектру освітніх 
послуг під керівництвом досвідчених наставників. 
Від української мови до математики — наші програми 
розраховані на всебічний розвиток учнів. Цифрові 
освітні центри функціонують в межах проєктів: DLC 
UNICEF та PRO: Підтримка, Розвиток, Освіта.



У Сумській області створено 16 мобільних бригад, які 
надають психосоціальну підтримку дітям, проводять 
заходи з протимінної безпеки, профілактику ГЗН та ДН, 
здійснюють кейс-менеджмент, аудит безпеки, надають 
гуманітарну допомогу сімʼям з дітьми. Проєкт Дитячого 
фонду ООН (ЮНІСЕФ) за фінансової підтримки Бюро 
гуманітарної допомоги USAID.
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Проєкти, орієнтовані на дітей

У Донецькій області відкрито 3 центри психосоціальної 
допомоги “PRO.Підтримка. Розвиток. Освіта” в рамках 
проєкту міжсекторальної підтримки людей, які 
постраждали внаслідок бойових дій у південних та 
східних областях України. Проєкт реалізується в 
партнерстві з БО “БФ “Посмішка ЮА”  за підтримки 
Українського гуманітарного фонду UHF

Надано психосоціальну допомогу 4200 сім’ям з дітьми, 
постраждалим внаслідок військового конфлікту та 
бойових дій, що розпочалися 24.02.2022 року. Проєкт  
“СОС Діти” в межах програми екстреного реагування за 
фінансової підтримки “СОС дитячі містечка”



У Кременчуці, Кам'янському та Ніжині реалізується 
проект “Місце сили”. Ініціатива, спрямована на 
створення інклюзивних та адаптивних просторів для 
всіх жителів громад, з особливим акцентом на 
найуразливіші групи населення.
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Волонтерський напрямок

Реалізовані проєкти (з початку повномасштабного вторгнення 
росії на територію України) за підтримки різних донорів:

евакуація з Донецької області для більше ніж 420 тис 
осіб

надання гуманітарної допомоги для більше 1,5 млн 
осіб. В цифрах це понад 17 тис тонн продуктів 
харчування; близько 50 тис гігієнічних наборів; 
доставлено 3,7 млн літрів питної води на прифронтові 
території

видано більше ніж 18 тис гуманітарних продуктових та 
канцелярських наборів для дітей віком до 17 років
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Громадські та соціальні ініціативи

У Кременчуці, Кам'янському та Ніжині реалізується проект 
“Місце сили”. Ініціатива, спрямована на створення 
інклюзивних та адаптивних просторів для всіх жителів 
громад, з особливим акцентом на найуразливіші групи 
населення.

На базі лікарень в містах Покровськ, Слов'янськ, 
Краматорськ в рамках проєкту “Рівні” створені анонімні 
гінекологічні кабінети безбар'єрного доступу, оснащені 
сучасним медичним обладнанням включаючи інклюзивні 
гінекологічні крісла для маломобільних пацієнток та жінок 
з інвалідністю. Центри надають безкоштовну психологічну 
допомогу та консультації з репродуктивного здоров‘я 
особами, які зазнали ГЗН та секспрацівницям у Донецькій 
області. Проєкт реалізується за підтримки Фонду ООН у 
галузі народонаселення UNPFA.
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Громадські та соціальні ініціативи

Проєкт “ТатоХаб”  - простори відповідального татівства, 
вже охопив 12 областей України і до кінця 2024 року 
планується розширення ще на 3 області. Діяльність 
проєкту включає освітні програми, психологічну допомогу 
батькам, організацію якісного сімейного дозвілля, роботу 
з ветеранами війни та їх родинами. Проєкт спрямований на 
проект спрямований на залучення чоловіків до 
відповідального батьківства, рівного розподілу домашніх 
обовʼязків, подолання гендерних стереотипів та 
зменшення гендерної нерівності у відносинах між 
батьками. Проєкт реалізується за підтримки Фонду ООН у 
галузі народонаселення UNPFA.
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Наші партнери



сайт facebook instаgram
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